

低温寒风难挡献血热情

## 412名大学生献血12万毫升



排队献血。盛文静 摄

本报10月26日讯(记者 盛文静) 26日,岛城最低气温降至4摄氏度,寒风伴着低温。但在恒星职业技术学院,却是另一番景象,412名大学生冒着寒风排队献血,一派热火朝天。自本报联合血站启动爱心献血活动后,各高校积极响应。26日,仅恒星职业技术学院就献血12万毫

升。“我们学校的学生也想献血,你们的献血车不能来我们校园。”恒星职业技术学院的工作人员主动联系本报,称看了本报关于献血的相关报道后,希望能在校园开展爱心献血活动,邀请献血车进校园。26日早上9点,记者跟随青岛市中心血站

的采血车来到恒星学院,献血活动原定于10点开始,近百名学生却提早一个小时在现场等候,因为天气太冷,学校的领导特地空出一个教室让学生在室内体检。

上午10点,献血活动正式开始,因为献血的学生太多,而车内只能容8个人,很多学生只能冒着寒风在车外等候,为了加快采血速度,青岛市中心血站的工作人员又联系了两辆献血车同时采血。“没想到学生这么热情,真让人很感动。”血站的工作人员称。“看了你们报纸的报道,我们就动员学生献血,

学生表现非常积极,所以我们就联系了你们。”恒星职业技术学院办公室主任法良山告诉记者。

“早就想献血了,一直没机会,这次献血车进学校,正好可以献血,我们宿舍的同学全来了。”国际学院大二的叶艳告诉记者,她们宿舍的四个同学早早地来到献血点准备献血。

因为献血的学生太多,下午5点多,采血工作才完成,据青岛市中心血站的工作人员介绍,恒星学院一共有412名大学生献血,采集血液120900毫升。

全国发明赛  
岛城揽四金

本报10月26日讯(记者 于健) 26日,从刚刚落幕的第十九届全国发明展览会上传出信息,青岛发明协会组团参会,荣获四金六银五铜,位居副省级城市前列,山东省首位。两高校成科技发明夺牌主力军。

记者从青岛市科技局了解到,近日,第十九届全国发明展览会在西安落幕。青岛发明协会组团参加了此次展览会,共参加了机械、电子、资源、交通、

建筑五个领域的展示评选,全部有奖牌进项。其中,四块金牌中,有三块来自驻青高校,分别是青岛科技大学的“三叉杆滑移式等角速万向联轴器”项目、山东科技大学的“基于相界面调控的大型化高效立体复合塔板及其配件的研制与应用”、“工业排放CO<sub>2</sub>源塔式生物固碳与能源化关键技术中试研究”两个项目。青岛太和家具有限公司的“魔方系统家具”项目也同时获得金奖。

中阿投融资博览会  
昨青岛举行

本报10月26日讯(记者 张榕博) 26日,在2010(首届)中国—阿拉伯投融资博览会上,21个阿拉伯国家和十几个非洲国家首次来青岛洽谈贸易,现场气氛十分活跃。

青岛市政府市长助理武铁军介绍,这次博览会,是青岛市政府和中国

国际经济学会联合主办的,也是阿拉伯国家第一次在中国沿海举行博览会,“这次一共邀请21个阿拉伯国家和十几个非洲国家前来洽谈,伊拉克、约旦等四国大使和十几个国家的参赞也随同参观,这是青岛改革开放以来第一次来了这么多阿拉伯和非洲客人。”

